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 «Как рада быть с детишками я рядом
даря тепло и согревая взглядом,
их в мир прекрасной музыки вести 
и помнить  заповедь сию - не навреди!»

Еще учась в школе, я не знала, какую профессию мне выбрать. Но знала то, что она должна быть обязательно связана с музыкой. Музыка вдохновляла меня все мое детство. Закончила школу, и, по примеру сестры, выбрала профессию педагога. Заявление, по  ошибке, написала в дошкольное отделение. Когда сдавала со студентами экзамен по музыке, мне предложили перевестись на музыкальное отделение, чему я была несказанно благодарна судьбе. Годы студенчества пролетели, пролетели и годы моей педагогической деятельности. Какие они были? Вначале мне было нелегко. Нужно было набираться опыта, зарабатывать авторитет у детей. Но я сама душой находилась в мире детства, любила играть с детьми, чувствовала их. Уже сейчас, глядя на них, видя их непосредственность, чистоту души, думаю, как хорошо, что я с ними рядом. Я рада, когда тот музыкальный материал, который я подобрала им, танец, который  составила, нравится детям, и они охотно подхватывают и усваивают его.
Я счастлива, когда вижу их эмоции при слушании музыки, и слышу высказывания о ней. Моей душе отрадно, когда я просто общаюсь с детьми. Мир детства – очень богат мечтами и фантазиями, идеями и творчеством. Говорят, надо идти в ногу со временем. Но что нам показывает время? Технологический прогресс, мощное развитие технологий, искусственного  интеллекта. Но с эти мы можем что – то важное утратить. Мне вспоминается один мультфильм. Он о том, как девочка, живя в городе, где кругом был бетон, и не было зелени, увидела цветок.  Он пробился сквозь бетон. Это было чудо, и девочка, держа за руку братика, бежала по улицам города, чтобы показать ему это чудо. Мне очень хочется, чтобы наш мир существовал для детей, был полон любви и добра, чтоб его окружали цветы. И еще… Чтоб он был окружен очень добрыми, мудрыми людьми, которые бы вели его бережно по жизни, стараясь ничем не навредить. Хочется, чтоб его окружала самая прекрасная музыка, которая взращивала бы в нем светлые чувства и благородные порывы. Хочется, чтобы они выросли хорошими людьми, и с ними было всем тепло. Я думаю, что эта цель самая важная в жизни. Она и нас должна вести в нашей профессии. Нужно обязательно любить детей, чтобы появилась ответная любовь. Я думаю, что из нашей современной жизни нужно брать все нужное, передовое, так сказать, шагать в ногу со временем. Но мне очень приятно шагать в ногу с детьми, понимать их, и любить  их.
Музыка – это то средство, тот бальзам для души, который так необходим детям. Музыка многому может научить ребенка. 
Я объясняю детям простые, но важные вещи, как важно быть добрыми и честными, любить себя и своих близких, свой поселок и свою Родину. И к каждому ребенку я должна найти подход, научить общаться, дружить, помочь раскрыть его способности. Еще очень важно для меня лишний раз похвалить ребенка, даже тогда, когда его успехи очень скромны. Это воспитывает у детей уверенность в себе, поддерживает его желание сделать следующий шаг.
Каждый день, идя к детям, я прекрасно понимаю, что мои малыши понесут в жизнь все то, чему я их научу, а также и то, в чем промахнусь. Поэтому ежедневно чувствую ответственность за будущее детей и несу им увлеченность, любовь и, конечно же, знания, освещенные этой любовью, своим жизненным опытом. Я смотрю в глаза своих малышей, и вижу в них безмерное доверие, наивность и любознательность. 
Высшим достижением своей работы, я считаю  умение найти общий язык с детьми и их родителями.
Дети наполняют своей энергией и теплотой, и каждый раз, заходя к малышам, я забываю про все неприятности. Эта любовь к детям вдохновляет меня и дает хорошие результаты в работе. Главное – это доброта, понимание умение создать доброжелательную атмосферу в детском коллективе и личным примером воспитывать у детей чуткое отношение к людям. Настоящее воспитание начинается с любви и кончается там, где кончается любовь.
Я – музыкальный руководитель, и это моя судьба мой образ жизни, не могу представить свою жизнь без любимой профессии. А это значит творчество и движение вперед! Очень люблю свою работу!  Мне доверено самое главное в этом мире - дети. И я за них в ответе.
За все годы мой работы в детском саду, я никогда не сожалела о том, что моя жизнь проходит среди детей. Эта профессия заставляет меня забывать все проблемы и огорчения, ощущать себя всегда здоровой, энергичной, молодой и всегда находиться в мире неповторимого, сказочного детства. Люблю свою профессию и нашла в ней своё призвание, утвердилась в ней, а это значит, что я - счастливый человек.
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